
Τσάμπα εργαζόμενους στον τομέα της έρευνας φαίνεται πως ψάχνουν ο ΟΤΕ και η COSMOTE, στους
φοιτητές του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ, πρώην ΑΣΟΕΕ).

Ο ΟΤΕ, η COSMOTE και η διοίκηση του ΟΠΑ προχώρησαν στην υπογραφή συμφωνίας (μνημονίου) για
ανταλλαγή τεχνογνωσίας, δημιουργία εργαστηρίου νέων τεχνολογιών και κοινή συμμετοχή σε έργα
έρευνας και ανάπτυξης.

Με αυτήν τη συμφωνία, την οποία υπέγραψαν ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΤΕ, Μ. Τσαμάζ
και ο πρύτανης του ΟΠΑ, καθηγητής, Κ. Γάτσιος, εγκαινιάζεται «μία νέα εποχή στις συνέργειες μεταξύ
επιχειρηματικής και ακαδημαϊκής κοινότητας», όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του ΟΠΑ.

Η συμφωνία προβλέπει μεταξύ άλλων τη συνεργασία σε κοινούς τομείς δράσης, την ανταλλαγή
τεχνογνωσίας και την αναζήτηση λύσεων σε τεχνικά και επιχειρηματικά θέματα για την αναβάθμιση
προϊόντων, εφαρμογών και υπηρεσιών.

Στο πλαίσιο αυτό, περιλαμβάνεται και η δημιουργία κοινού τεχνολογικού εργαστηρίου, σε χώρο του
Ομίλου ΟΤΕ, με συμμετοχή στελεχών του ΟΤΕ και της COSMOTE, καθηγητών και φοιτητών του ΟΠΑ.

Επίσης, προβλέπεται και η από κοινού συμμετοχή σε ευρωπαϊκά και εθνικά έργα έρευνας και ανάπτυξης.

Και τι θα κερδίσουν οι φοιτητές από τη τσάμπα εργασία για τον ΟΤΕ και την COSMOTE;

«Οι ταλαντούχοι φοιτητές του Πανεπιστημίου θα έχουν την ευκαιρία να αξιοποιήσουν τις γνώσεις, τις
δυνατότητες και την αγάπη τους για την τεχνολογία, ενώ παράλληλα θα αποκτήσουν ουσιαστικές
εμπειρίες που θα αποτελέσουν εφόδιο για την είσοδό τους στην αγορά εργασίας», απαντά ο Διευθύνων
Σύμβουλος του ΟΤΕ.

Δουλέψτε τσάμπα και εισπράξτε… ηθική ικανοποίηση, είναι λογική των μανατζαρέων που θα
βρεθούν να κάνουν κουμάντο στους φοιτητές του ΟΠΑ!

Το επιχειρηματικό πανεπιστήμιο βγαίνει από τα χαρτιά και παίρνει σάρκα και οστά, ληστεύοντας την
εργατική δύναμη και τη φαντασία των σπουδαστών, με «καρότο» μια αράδα στο βιογραφικό μέσα στο
τοπίο της ανεργίας και της ανασφάλειας που το κεφάλαιο και οι κυβερνήσεις του, από κοινού με την ΕΕ
και το ΔΝΤ, δημιούργησαν.

Παράλληλα οι εταιρείες “πατάνε πόδι” στα προγράμματα σπουδών, πριμοδοτώντας εργαστήρια,
κατευθύνσεις και τμήματα που τους αποφέρουν κέρδη, οδηγώντας τα υπόλοιπα στο μαρασμό.

Για το φοιτητικό κίνημα η ακραία αυτή πρόκληση πρέπει να σημάνει συναγερμό, για να πεταχτούν έξω από
τα πανεπιστήμια οι εταιρείες και να πάψει το αίσχος της απλήρωτης εργασίας για τις επιχειρήσεις.
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